
Zakres prac remontowych związanych z wymianą posadzki w prezbiterium w kościele pod 

wezwaniem św. Zygmunta i św. Jadwigi Śląskiej znajdującym się w Kędzierzynie-Koźlu przy ul. 

Złotniczej 12 

1. Zabezpieczenie posadzki przed prezbiterium. 

2. Demontaż schodów w prezbiterium oraz bocznego ołtarza. 

3. Demontaż starej posadzki w prezbiterium oraz przed małym ołtarzem. 

4. Odzyskanie jak największej ilości materiału ze starej posadzki oraz schodów. 

5. Skucie schodów w prezbiterium oraz bocznego ołtarza. 

6. Wycięcie posadzki przed schodami prezbiterium i bocznego ołtarza. 

7. Wywiezienie gruzu. 

8. Szalowanie nowych schodów w prezbiterium oraz przy bocznym ołtarzu. 

9. Wiercenie otworów w starej posadzce oraz przygotowanie zbrojenia pod nowe schody. 

10. Wylanie betonu pod nowe schody w prezbiterium oraz przy bocznym ołtarzu. 

11. Gruntowanie całej powierzchni podłogi w prezbiterium i przy bocznym ołtarzu. 

12. Przygotowanie peszli w posadzce pod przewody elektryczne. 

13. Wylanie posadzki samopoziomującej w prezbiterium i przy bocznym ołtarzu. 

14. Gruntowanie całej powierzchni podłogi w prezbiterium i przy bocznym ołtarzu. 

15. Gruntowanie nowych schodów - stopie i podstopnie 

16. Montaż stopni schodowych i podstopni wykonanych z piaskowca o wymiarach 120 cm x 60 

cm - prezbiterium i boczny ołtarz. 

17. Montaż płyt kamiennych wykonanych z piaskowca o wymiarach 30 cm x 30 cm i grubości 2 

cm. 

18. Fugowanie schodów i podstopni. 

19. Fugowanie posadzki. 

20. Zaimpregnowanie schodów oraz posadzki w prezbiterium i przy bocznym ołtarzu. 

21. Remont piwnicy w kościele: 

1) Rozebranie ścian z cegieł na zaprawie 

2) Usunięcie z piwnicy budynku gruzu po cegłach 

3) Wywiezienie gruzu 

4) Uzupełnienie posadzki cementowej 

5) Odbicie tynków wewnętrznych z zaprawy wapiennej na ścianach, filarach, pilastrach 

6) Usunięcie z piwnicy budynku gruzu po tynkach 

7) Wywiezienie gruzu 

8) Czyszczenie powierzchni ścian ceglanych 

9) Dwukrotne odgrzybianie ścian ceglanych 

10) Uzupełnienie tynków zwykłych wewnętrznych kat. III z zaprawy na ścianach i 

słupach prostokątnych na podłożu z cegły 

11) Dwukrotne malowanie farbami krzemianowymi starych tynków wewnętrznych 

sufitów 

12) Dwukrotne malowanie farbami krzemianowymi starych tynków wewnętrznych ścian 


